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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 5ª DO ANO 
DE 2013. 

 

 

Aos dezesseis (16) dias do mês de abril (04) de dois mil e treze 

(2013), às 16 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 

Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Joaquim Geraldo 

Teixeira Muzy (Teté), que verificou no livro de presença o 

comparecimento de todos os representantes deste Legislativo 

Municipal: Almir de Almeida Lima (Nel Lima), Benedito Borges de 

Souza (Dito), Elias Miranda de Sousa (Durepox), Francisco Sana 

(Nel da Terra do Sol), Sebastião Natal Gonçalves (Natal), Wagner 

Vieira França (Waguinho), Luis Cláudio Castanheira de Moraes e 

José Ailton Cardoso Boca (Boca). Havendo número legal, o 
Presidente declarou abertos os trabalhos da presente Sessão e 

determinou ao 1º Secretário vereador Waguinho França, proceder 

à leitura da Ata da Sessão Extraordinária anterior, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida, o Presidente (Teté) fez a 

leitura de um versículo Bíblico, Sabedoria, Cap. 7, versos 15 “Que 

Deus me permita falar como o desejo e ter pensamentos dignos dos 

dons que recebi porque é ele o guia da sabedoria e é o que corrige 

os sábios”. Dando continuidade, o Secretário procedeu a leitura da 

CONVOCAÇÃO nº 006/2013, da Câmara Municipal de São José 

do Calçado para tratar do seguinte assunto: - Projeto de Lei nº 

019/2013, que “Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a 

conceder ajuda de custo ao Americano Atlético Clube para 

patrocinar o Torneio do Trabalhador”; - Projeto de Lei 

Complementar nº 002/2013, que “Cria cargo de Assessor Técnico 

de Planejamento Pedagógico”. Leitura do Projeto de Lei nº 
019/2013. Aprovado por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei 
Complementar nº 002/2013. O Vereador Boca pediu que 

deixasse o Projeto em estudo para discutirem junto com os 

Professores da rede municipal, porque a Prefeita alega que não 

pode dar nem um centavo de aumento, porém pede a criação de 
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mais um cargo. Houve muita discussão entre os Vereadores a 

respeito da questão e não se chegou a um consenso, sendo assim 

o Presidente (Teté), atendendo pedido do Presidente da Comissão 

de Educação, Vereador Waguinho que gostaria de entender melhor 

o projeto, suspendeu a Sessão por 10 minutos. Retornando ao 

Plenário, o Presidente reabriu os trabalhos com a presença de 

todos os Representantes deste Legislativo Municipal. Em seguida 

ouviu a Comissão de Justiça, o vereador Almir (Nel) Membro 

deixou a matéria em estudo, o Relator vereador Elias (Durepox) e o 

Presidente vereador Benedito (Dito) pediram que o projeto fosse 

levado a votação. Após uma nova discussão o Presidente ouviu a 

Comissão de Educação e Cultura, Presidente Vereador Waguinho 

votou favorável, o Relator Vereador Sebastião (Natal) e o Membro 

vereador Boca decidiram deixar o projeto em estudo. O Presidente 

anunciou que a matéria ficará em estudo na Comissão de 

Educação e Cultura e pediu ao Relator da Comissão que 

providencie o Parecer o mais rápido possível. Nada mais havendo 

a relatar encerrou os trabalhos da presente Sessão. E Wagner 

Vieira França, 1º Secretário, para constar lavra a presente Ata que 

está devidamente assinada. 

 

 

Joaquim Geraldo T. Muzy - Teté              Wagner Vieira França          
           Presidente                                            1º Secretário  
   
  


